

# 学 院 简 报

第 10 期

鹤壁职业技术学院党政综合办公室

2020 年 4 月 7 日

---

## 学院荣获 2019 年度全市党的建设先进单位

3 月 27 日，市委、市政府召开全市三级干部大会。会议对 2019 年度综合考评先进单位及党的建设先进单位等单项奖进行隆重表彰。学院荣获 2019 年度全市党的建设先进单位称号。全市共有 6 个单位获此荣誉。这也是鹤壁新一届领导班子实施新的绩效考核办法以来学院连续第二年获得该荣誉。

2019 年，学院党委在市委、市政府和省委高校工委、省教育厅正确领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导，认真落实全国全省全市教育大会和第 26 次全国高校党的建设工作会议精神，紧紧围绕市委市政府“两个高质量”实施意见要求，以“改革提质、创先争优”为工作主基调，以省级文明校园创建和高职优质校建设为载体，实施党的建设“七项

工程”，抓改革、补短板、强弱项、创品牌、提质量，担当作为，干事创业，实现了学院党的建设高质量和事业发展高质量。（党政综合办公室 申宾）

## 学院举行 2020 年春季新生开学典礼

4月6日上午，学院举行2020年春季新生（弹性学制）网络开学典礼。学院院长蔡太生发表视频讲话，各新生培养单位主要负责同志、辅导员和400余名新生通过网络形式参加典礼，教师代表、在校生代表共计1100余人在线观看典礼。

蔡太生首先代表学院全体师生向广大新生表示热烈欢迎。他在详细介绍学院发展历程、办学特色和丰硕成果后向同学们提出三点希望：一是要敏于求知，希望同学们始终保持对知识的渴望，保持对探索的兴趣，敏于求知，勇于质疑，勤与研讨，用科学知识武装自己，努力成长为祖国的栋梁之材。二是要勇于实践，希望同学们在勤奋学习文化知识的同时努力将其转化为实践行动，做到知行合一、以知促行，为行业发展、事业腾飞增光添彩，让实践之树常青。三是要敢为人先，希望同学们始终毫不畏惧前方的艰难险阻，在攻坚克难中奋力前进。

典礼以视频短片形式播放了学院宣传片和新学期教育教学安排。

本批次新生是学院落实国家高职院校扩招政策于2019年二次

扩招学生，实行弹性学制。4月7日起，按照学院人才培养方案开展教育教学。（学生处 刘瑾）

## 学院工会举行第五届会员代表大会

3月29日，学院第五届会员代表大会在海棠园校区第一办公区大会议室召开。学院党委副书记赵勇代表学院党委到会致辞，87名工会代表参加大会。大会由执行主席谷岩主持。

赵勇首先代表学院党委对大会的召开表示热烈祝贺，对工会工作给予充分肯定，向爱岗敬业、教书育人，为学院发展做出重要贡献的各位代表和广大教职员工作表示崇高的敬意和亲切的慰问。他指出，召开这次大会是全院教职员工作政治生活中的一件大事。开好这次大会，对于进一步深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述和党的十九届四中全会精神，深化工会组织改革，推进民主建设，团结和带领全院教职员工作抢抓机遇、激发动力、克难攻坚，开创高品质、有特色高职院校和应用型本科大学建设新局面具有十分重要的意义。赵勇强调，要坚定理想信念，把握正确方向，以高度的政治责任感落实立德树人根本任务；聚焦重点任务，精准施策发力，以“赶考”精神交出建设河南省高水平高等职业学校的满意答卷；更好发挥教代会工会作用，凝聚各方面合力，以主人翁的姿态推进学院民主建设，不负重托、团结拼搏、克难攻坚、强势突破，谱写河南省高水平高等职业学校

建设的崭新篇章。

大会圆满完成各项议程，按照《工会法》《中国工会章程》《基层工会会员代表大会条例》选举办法规定的程序选举产生了13名新一届工会委员会委员。谷岩同志当选为工会主席，李晓鹤同志当选为工会副主席，乔建华同志当选为经费审查委员会主任，杨利同志当选为女工委员会主任。（工会 吴燕芹）